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®Popéag : AHMOZ BEPOIAZ MPOZAHWH NPOZQMIKOY ME ZYMBAZH OPIZMENOY XPONOY NpoknApuén : 20050/12-6-; " ;
Yrinpeoia : NINAKAZ KATATAZHZ & BAOMOAOIIAZ Y1 apifu. £.0.X. : 4/20z0 |
'E&pa Ynnpeoiag : BEPOIA YNOWH®IQN KATHIOPIAZ AE AP.MP.

Aldpkela upBoong: 8 MHNES KQAIKOZ OEXHXZ : 105

KAddog AE Texvikwv Mewpyiag/ Ktnvorpogiag
E1dikoTnTa : AE O3nywv-XeipioTwyv Mewpyikwv Mnxavnudtwy
(Alagovikog Mewpyikoég EAkuoTtpag 82HP) (1 dropo)
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22616 |K**** @F*x* |*xxE AB119656 | OXI [ NAI | 1 0 0 [ OXI| OXI| OXI 2 |14,42| OXI| 0 | OXI| OXI 100 | 288,40 388,40
22619 [A**** AXFrx AXHx* AB446720 | OXI [ NAI'| 1 0 0 | OXI| OXI [ OXI 0 |[13,07|OXI| 0 | OXI| OXI 261,40 261,40 2
22242 [**** X*HEE AFHEE AN377049 | NAI[ NAI'| 1 2 0 [ OXI| NAI'[ OXI 1 12,50 | OXI| 7 | OXI| NAI 200 50 250,00 49 130 679,00 3
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